

消费贷利率

低至3.24%
你心动了吗?

1 消费贷利率“3”字头

本月,交通银行推出“惠民贷年中庆典”活动,活动期间,新客户可按要求领取10元贴金券,新批额领20天免息券。同时,针对新批额的优质单位新客户,交通银行可发放3.24%提款年利率券(单利)1张,新批额的其他新客户也可领取3.6%提款年利率券(单利)1张。贷款期限可达3年,最高贷款额度为50万元。

招商银行个人贷款微信公众号显示,该行6月1日至7月31日推出“闪电贷6.8折年中大促”活动,活动期间建额成功的新客户可享受利率6.8折优惠。“优惠利率3.6%,线上申请最高可贷20万元”。农行网捷贷、徽商银行徽银e贷等消费贷利率当前都打出了最低年化利率3.6%。

某国有银行信贷部人士表示,当前该行的消费贷产品年化利率最低能到3.6%,如果是正常缴纳公积金的国企、政府机关、事业单位员工,额度可提升至100万元。

“这段时间年中优惠,消费贷的年化利率达到了近几年的最低水平,但优惠可以持续多久并不好说,要看总行的政策。”某股份制银行业务经理说。

记者注意到,随着利率下行通道的开启,消费贷利率也逐年走低。去年4月大部分银行消费贷利率还是“4”字头,去年7月也仅是部分国有银行消费贷利率降至“3”字头,大部分银行消费贷利率维持在4%左右,然而相隔一年,当前市面上大部分银行消费贷的最低利率都在3.6%左右。

2 促进消费潜力释放

当前宁波消费需求总体延续恢复态势。近日,统计部门数据显示,1月-4月,全市实现社会消费品零售总额1534.3亿元,同比增长10.6%,此次年中促销也被业内认为是激发二季度消费活力的重要力量。而根据人行宁波市中心支行数据,截至今年4月底,全市住户贷款短期消费贷款余额1611.16亿元,较年初增加31.67亿元,增幅2%。

值得关注的是,年初宁波印发《“双促双旺”促消费稳增长实施方案》,锚定年度目标,计划开展消费恢复提升、服务消费提升、文旅会展提

3 申请消费贷需要注意什么?

目前消费贷利率下行,激发了不少人的贷款需求。在办理消费贷时,需要着重关注一些问题。

一、并非每位客户都能申请到最低贷款利率。银行在审批客户贷款申请时,需要对客户的个人信息、资产、信用等情况进行审核,想要申请到最低贷款利率并不容易。

近几年,不少国有大行针对消费贷产品设置了企业“白名单”。一般在世界500强企业、国企及事业单位工作的员工,才能享受较低的消费贷利率优惠和较高的贷款额度。另外,在资质评定时,银行也会参考客户的公积金缴纳金额以及房贷月供等情况。

此外,银行推出的低息消费贷利率会针对首次申请消费贷款的客户,只有新客户才有机会申请到最低贷款利率。

二、优惠贷款利率限时促销。银行发放的优惠券大多有时间限制,客户需在规定的时间内使用。

又到年中庆,线上线下商家都在为大促卖力吆喝,借助年中大促的势头,不少银行在消费贷款上再度发力。之前多家银行消费贷款利率跌破“4”字头,普遍维持在3.7%的状态。而在这一波消费大促的行情下,银行消费贷利率再次下探,当前多家银行消费贷利率低至3.6%,更有银行近期消费贷促销,利率最低达到了3.24%。

业内人士认为,消费贷利率调降有助于促进消费,助力消费回暖。展望未来,贷款利率仍有进一步调降空间。

升、农村消费提升、数字消费提升、企业促销提升、主体引育提升、内外贸一体化提升、平台设施提升及消费环境提升等十大行动,

5月初,宁波市地方金融监督管理局、中国人民银行宁波市中心支行、中国银保监会宁波监管局联合制定《金融支持恢复和扩大消费的若干措施》,引导促进宁波市消费持续恢复。根据相关政策,金融监管部门将鼓励银行机构加大对家装家居消费、汽车、餐饮、文旅、体育重点领域的金融服务,提升消费便捷性和针对性。

三、还款方式的选择。在还款方式上,有先息后本和等额本息两种。一般来说,等额本息的还款方式使得资金的利用率最大化,同时每个月的还款压力也较小。只是在借款到期之前需要一次性还清本金,选择先息后本还款方式的借款人需要做好资金规划,避免逾期还款造成征信负面。

四、手续费问题。不少金融机构在合同条款中暗藏玄机,比如打着低利率的旗号,先把借款人吸引过来,在实际签订合同时不仅收取本金对应的利息,还会另外收取手续费。消费者在办理贷款时一定要向工作人员仔细询问收费情况,并看清楚合同条款。

五、钱款用途要符合产品要求。消费贷仅用于日常消费,严禁用于房地产、股票投资。建议客户拿到贷款后,大额消费时注意保留交易记录和小票等相关单据,为自己留下消费证据,防止银行抽贷。

记者 周雁

岂能无证生产梅干菜?
余姚一企业
被罚51.5万余元

梅干菜是余姚人饭桌上少不了的美食。“小干菜”连着“大民生”,食品安全问题不容忽视。近日,余姚市市场监管局开展了酱腌菜专项治理,查处一起无证从事梅干菜生产的违法大案,对违法企业作出罚款51.5万元的行政处罚。这是近几年来余姚首例罚款超50万元的食物大案。

该局执法人员在检查余姚某家庭农场有限公司时,发现加工现场环境十分凌乱,原材料随意堆放在地上,工作人员操作也不符合规范,并且10名工作人员均无法提供有效的健康证明。经核实,该公司的现场情况不符合食品小作坊的认定条件,涉嫌未办理食品生产许可证从事食品生产。该局对该公司现场生产的梅干菜成品进行抽样查封,并立案调查。

经查明,该公司成立于2017年12月。当时生产加工场所使用面积小于100平方米,固定从业人员小于7人,符合食品小作坊的认定条件。去年12月底,公司扩大了生产加工场所使用面积,增加了生产设备,并于今年1月份开始正式投产,生产加工场所使用面积约为190平方米,远远超出了食品小作坊的认定条件,已不符合《浙江省食品小作坊小餐饮店小食杂店和食品摊贩具体认定条件及禁止生产经营食品目录(试行)》的食品小作坊的具体认定条件,但其未办理食品生产许可证,其行为严重违反了食品安全法相关规定。

进一步规范食品生产企业经营行为,确保食品安全,必须从食品源头落到实处。该局根据食品安全法相关规定,对该公司未取得食品生产许可证从事食品生产活动及从业人员健康证明过期和未办理健康证明的违法行为,依法作出了罚款51.5万元的行政处罚决定。

通讯员 张松高 严松鹤

共享屏幕,可能是骗子陷阱!

近日,一名女士来到农行宁波高新区曙光支行,心急如焚地表示自己刚刚遭遇了电信网络诈骗。了解情况后,网点工作人员立即为其取出账户剩余资金,并紧急办理挂失业务,对账户进行冻结,帮助该女士避免更大的资金损失。

据了解,事发当天,这名女士接到一通陌生电话,声称其是某网贷平台“客服”,并准确地报出了她的姓名、身份证号等个人信息,“客服”称这名女士在该网贷平台开通了高额贷款额度,如果不及时关闭,可能产生风险隐患,影

响个人征信。该女士信以为真,询问如何操作,“客服”表示要下载该网贷平台APP,并开启屏幕共享功能,便于后续“指导”。随后,“客服”逐步引导该女士下载了APP,申请并提取了贷款,再利用屏幕共享盗取了其银行卡号、密码和验证码,转走了款项。由于操作过程紧凑,该女士为关闭贷款额度流程复杂,来不及深入思考,在“客服”一步步引导下掉入了诈骗陷阱。其间,该女士还接到该网贷平台官方客服电话,但“客服”均以接听电话会造成操作失败为由,指示其拒绝接听。在结束全部操作

后,该女士方才接听电话,被告知其刚刚申请了平台贷款,震惊之余意识到自己被骗,累计损失资金已超10万元。

在此,农业银行宁波市分行提醒广大市民朋友,“共享屏幕”一旦开启,手机对诈骗分子来说将毫无秘密。在日常生活中,一定要加强风险防范,果断拒绝陌生人提出的下载APP、开启“共享屏幕”等功能,谨防受骗。此外,当前诈骗分子多冒充互联网金融平台工作人员、贷款平台客服等身份实施诈骗,如接到自称官方客服电话,也要提高警惕,守护好自己的钱袋子。

宁波银保监局提醒广大市民朋友,电信诈骗套路多,一定要保护好个人信息,加强风险识别,对方要求转账需谨慎,以免造成资金损失。

记者 徐文燕
通讯员 方燕 赖文洁 蒋天宙

